

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2021年4月
星期三

14

今日8版 第4106期
农历辛丑年三月初三



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有阵雨，东北风3级，今天最高气温15到17℃，明天最低气温10到12℃。

建德市气象台4月13日16时发布

以争先进位、躬身入局的姿态坚决打赢数字化改革攻坚战

全市数字化改革大会召开

本报讯 今年是数字化改革元年，为深入学习贯彻省、杭州市数字化改革大会精神，昨日，我市召开全市数字化改革大会，现场观摩、晾晒比拼，动员全市上下在比起来、干起来、热起来中迅速掀起建德数字化改革工作热潮。市委书记朱欢在会议上强调，要争试点、造亮点，以争先进位、躬身入局的姿态坚决打赢数字化改革攻坚战。市委副书记、市长富永伟主持会议并围绕抢、争、实等关键词提出数字化改革具体要求。叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导出席会议。

政治生态热力图、指尖上的户主会、一项目一码……杨村桥镇数字监察办公室数字化应用场景丰富，村级小微权力运行覆盖“最后一公里”，日常监督也让村民百姓触手可及。会前，朱欢一行走现场、看演示、听介绍，全面调研了解杨村桥镇基层公权力智慧监督体系、村级工程“一件事”相关经验做法。“继续补充完善监管内容，整合质量和安全等场景应用，更有效地发挥预警功能和监管作用。”就下步工作改进，朱欢当场“开方”。

凭着“城乡供水数字化平台”这颗“数字大脑”，如今，市水务公司农村饮用水运营中心已细密编织起农村饮用水“安全网”。朱欢一行细看详听连发问，全面考察了解我市农村饮用水安全数字化管控相关工作。朱欢对平台的功能和成效不时点赞，并现场抛出农村饮用水数字化监管市域全覆盖、做深做细数字模块等奋进新命题。

2020年以来，我市通过连接全市医院、卫生院、药店等医疗机构，打通各机构业务系统、医保结算平台和监管平台等数据，打造了县域健康数据治理平台。“互联网+大数据+



医疗健康”的市数智医疗服务新模式，以“健康建德”微信小程序为入口，打造“患者在线”服务功能，提供智能导诊、分时段预约挂号、先就医后付费等18项全流程就诊服务。朱欢一行在市一医院实地观摩了县域健康数据治理平台各数字驾驶舱功能介绍和流程演绎，并就智慧APP进一步推广使用、清廉医生预警系统功能增设等提出要求。

“一个智控大脑、一套安全码和五个监管服务应用”于一体危货运输智控平台数字管控下，红黄蓝三色码在手，让驾驶人安心，交警也更省心。在市交通运输信息服务中心，朱欢一行实地观摩了早早列入省试点的危货运输智控平台运行情况，并现场体验了“掌上交通”实时查询平台和一公里驿站·通通带等“数智交通”应用场景。

在全市数字化改革大会上，市委改革办、市数据资源服务中心、市委政法委分别作了表态发言，市纪委监委、市退役军人事务局、市水利局分

享了向上争取试点的经验做法，杭州华量软件有限公司作为企业代表围绕如何推动建德数字化改革进行了发言。今年起，我市围绕数字化改革工作推进提出“15234”工作法，坚持“一年出成果、两年大变样、五年新飞跃”的“一个工作目标”引领数字化改革工作；紧盯年度任务清单、月度工作清单、每周计划清单、场景深化清单、试点争取清单等“五张清单”分解数字化改革任务；构建“1+5+1”的专班运作机制与全市“晾晒比拼”机制，压实“两大载体”推进数字化改革见效；强化例会机制、通报机制、督查机制等“三项机制”保障数字化改革落实，力争“四个突破”，创新数字化改革亮点。

朱欢指出，推进数字化改革是贯彻落实上级决策部署的重大任务，是顺应百年未有之变局的最大变量，是赋能县域经济社会发展的不竭动力，是全省争先创优的比拼赛场，也是检验干部执行力创造力的实践考场。全市上下要统一思想、提高站位，深刻

领会全面推进数字化改革的重大意义。对于作为迄今为止最复杂系统工程的数字化改革，建德必须要有自己的“底气”和“志气”，不断推陈出新、争先进位，拿出一张张闪亮名片和高分答卷。

朱欢要求，科学研判、辩证分析，切实增强做好数字化改革工作的思想自觉和行动自觉。在实际工作中，既要充分认清当前面临的不利因素，找准数字化改革理念、基础和保障上的差距，把握思想重视程度、向上争取力度、研究分析准确度和特色亮点深度等方面还很不够的现实，切实增强紧迫感；又要客观看待工作中的积极因素，看到建德经验的引领示范效应更强、部分领域和场景在省、杭州市具备竞争优势和目前全省各地基本处于同一起跑线上等三个利好趋向，切实增强主动性，坚定信心、咬定目标、全力以赴，努力在这场大战大考中干在先、走在前。

朱欢强调，要强化举措、加大力度，准确把握数字化改革的目标任务和工作重点。围绕“瞄准全省改革突破口，全力争先创优、走在前列”的具体目标，要突出“152体系”这一工作重点，在建强用好一个公共数据平台中“夯基础”，在协同推进五大系统下“优应用”，在“协同”“重塑”中高质量推进；要明确各项任务的推进要求和时间节点，紧扣“一远一近”两张时间表，确保按时按质并尽可能提前完成各项任务；要全力争取更多工作列入省、杭州市试点，

(下转第2版)

数智建德我先行

旺江纳米功能材料项目有序推进

本报讯 比起来、干起来、热起来，力促经济社会高质量发展。一直以来，我市积极推进重点项目建设，作为高铁新区重点项目之一的旺江纳米功能材料项目正有序推进当中。

旺江纳米功能材料位于高铁新区五马洲区块，项目占地面积36.89亩，计划总投资1.4亿元，其中固定资产投资1.3亿元，建筑面积3.2万平方米。在现场记者看到，挖掘机、打桩机忙碌作业，工人们正在紧锣密鼓地施工中。

旺江纳米功能材料项目指挥部负责人章志贵告诉记者，目前项目正在进行基础阶段的机械旋转桩施工，已完成桩基施工工程量的70%，争取在4月20号左右完成全部桩基施工。接下来，项目指挥部将同施工单位合理安排工期，争取在2021年底顺利结顶。

据悉，该项目计划在今年年底完成基础设施建设，2022年10月竣工投产，达产后预计形成年产8500吨纳米功能材料系列产品建设规模，年销售产值达到2亿元，实现税收930万元。

(记者 方滋)

克难攻坚 奋力争先

市城投公司：回应群众期盼

落实“问政”整改

本报讯 我市首期“建德问政零距离”电视问政节目播出后在干部群众中反响热烈，节目抛出的一系列问题也得到了各主管部门和乡镇（街道）的高度重视。节目播出后，市城投公司立即围绕首期“建德问政零距离”曝光的洋溪街道浙西国际心脏中心项目周边环境脏乱差现象，进行了全面的自查整改。

作为新城发展的地标性建筑，却终日与成堆的垃圾“为伍”，这一问题刺痛了城市形象。围绕资产移交效率和质量提升这一目标，市城投公司进一步聚集主责、梳理问题，以浙西国际心脏中心项目周边市政设施整改为契机，在电视问政播出后立刻召开会议统一思想认识，让各部门团结一心、直面问题，拿出加倍决心力行整改。

为进一步做好移交整改工作，一方面，市城投公司针对该区块周边建成的资产进行细致梳理，对待移交资产存在的问题进行自查，逐个形成问题清单和整改方案，其中基础设施维修已安排小额打包单位实施，雨污

及自来水管网贯通已落实水务公司实施，并于4月6日全面进场施工，预计4月20日完成整改。另一方面，市城投公司主动与洋溪街道对接该区块周边资产移交的后续问题并进行现场排查，讨论移交方案与移交协议，明确资产移交前各自的职责，目前已签订移交协议。

举一反三紧抓长效，群众聚焦的“硬骨头”是对部门单位执行力的最有效检阅。通过此次电视问政，市城投公司已着手对现有建成资产的情况开展问题大排查，针对查找出的问题进行逐项整改，并主动与相关部门做好移交工作。

在此基础上，还将进一步健全相关的常态化长效管理机制，巩固提升整改成果。

(通讯员 聂梦琳)

